

Дисципліна	Вибіркова дисципліна № 6.2 «Управління грантовими проектами»
Рівень ВО	магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Менеджмент / Управління проектами
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, односеместровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 годин, з яких лекції - 10, семінари - 14, консультації - 8, самостійна робота – 88 (4 кредити)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор дисципліни	Професор, д.е.н. Павліха Наталія Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Бакалаврський рівень освіти будь-якої спеціальності
Що буде вивчатися	Класифікація грантових програмю Планування та організація роботи команди. Інформація про донорів грантових проектів. Планування написання та подання грантової заявки. Бюджет гранту. Моніторинг виконання алгоритму. Подання грантової заявки. Перевірка на відповідність вимогам. Дедлайн. Реалізація гранту. Оцінка та аудит. Звітність. Особливості співфінансування проектів. Особливості залучення грантів та співпраці із фондами. Розробка угод про консорціуми.
Чому це цікаво/треба вивчати	Зараз в Україні доступні гранти від багатьох міжнародних фондів. Поширеним є фандрайзинг. Доступними є потужні грантові джерела в Україні. Написання грантових заявок – унікальна навичка, яка корисна для віх без виключення видів діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміння заповнювати грантову проектну заявку, знаходити інформацію про основних донорів та гранти, розробляти бюджет проекту та розуміти прийнятність витрат, готувати проектну документацію, організувати проектні заходи, розробляти угоди про співпрацю
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Професійна компетентність, необхідна для ефективного управління грантовими проектами і здійснення моніторингу та оцінювання ефективності їх реалізації
Інформаційне забезпечення	1. Сталий, інклюзивний та смарт-розвиток у контексті децентралізації: досвід Європейського Союзу: дидактичні матеріали навчальної сертифікованої програми в рамках реалізації освітнього проекту Jean Monnet

	<p>Chair SISDDP Erasmus + / Павліха Н. В., Цимбалюк І. О., Хомюк Н. Л., Войчук М. В., Коломечюк В. В., Цибурт А., Їлдіз А. Луцьк: ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. 71 с.</p> <p>2. Концепція управління грантами : навчально-методичний комплекс для магістрів спеціальності 073 «Менеджмент» / М.М.Деліні. – Вінниця : . – 88 с.</p>
--	---